OKULUN TARİHÇESİ
            Okulumuz 13 Eylül 1999 tarihinde eğitim- öğretime başlamıştır.  1 müdür odası, 1 müdür yardımcısı odası, 1 idari işler odası, 9 derslik, 1 bilim odası, 1 yemekhanesi bulunan, 300 öğrenci kapasiteli  bir devlet okuludur. İlk öğrenci sayımız 50 idi.
           36-72 aylık çocuklara eğitim-öğretim hizmeti veren okul öncesi eğitim kurumumuzdan şu anda 255  öğrencimiz yararlanmaktadır. Eğitim öğretim etkinliklerimiz sosyal-duygusal, bilişsel-dil, fiziksel, psikomotor alanlarda çocukların gelişimlerini destekleyici yönde olup serbest zaman, Türkçe, sanat, fen ve matematik, oyun ve hareket, okuma yazmaya hazırlık çalışmaları, drama, müzik etkinlikleri ayrıca spor, gezi, tiyatro, görsel ve işitsel amaçlı gösteri programlarından oluşmaktadır.
[bookmark: _GoBack]          Okulumuzda şu anda müdürle birlikte 1 müdür yardımcısı, 16 öğretmen,  2 memur, 1 halkla ilişkilerden sorumlu görevli, 2 temizlik personeli görev yapmaktadır.
         Yunuskent Anaokulu Milli Eğitim Bakanlığı’na bağlı bir devlet okuludur. Bu sebeple eğitim felsefemizi ve hedeflerimizi oluştururken 1739 sayılı yasayla belirtilen Milli Eğitimin Genel Amaçları  ve Temel ilkelerine uygun olması zorunluluğunu özellikle dikkate almaktayız.

